

我们开学啦!

新的学期 新的希望



●文/庞贊 图/张仰强

9月1日,我市各中小学校正式开学,安静了2个月的校园一下子热闹起来。记者在咸宁实验外国语学校、市实验小学、温泉中学等学校看到,度过了一个欢乐的暑假,孩子们在家长的陪同下,高高兴兴地走进校园,开始了新学期的学习。

在城区一家幼儿园内,老师带着孩子们在操场上玩游戏。杨女士在一旁看着从深圳转学回来的女儿很快融入新的群体,脸上笑开了花。杨女士和老公都是咸宁人,大学毕业后就在深圳工作,现在女儿5岁了,想回咸宁读书。为了让孩子适应环境,他们决定提前一年转学回家。杨女士说,本来担心女儿会哭闹的,但出乎意料的是,孩子对新环境很满意,一进校门就玩得不愿意回家了。咸宁已经越来越有大都市的气息了。

咸宁实验外国语学校小学部,为了让一年级新生适应丰富多彩的小学生活,开学之初开设“小学部线上课程系列”,第一讲由市语文优质课一等奖获得者陈丹老师主讲《给新生家长的一封信》。第二讲由四年级的两名同学给学弟学妹们介绍校园环境、如何与新同学友好相处等。线上课程受到了家长的好评。

温泉中学逸夫教学楼里,七(11)班的教室内,几十名孩子坐得整整齐齐,班主任老师在讲台上讲解新生注意事项。走廊上,有几名家长透过窗户,观察着自家孩子的动静。“刚进初中,怕孩子不习惯,决定留下来看一看。”家长熊告诉记者。一节课之后,熊先生放心地离开了教室。

据介绍,今年秋季,学生所学课程和教材也发生了一些变化,小学一年级的课表上,将出现一门新的必修课程——科学课。据2017年2月教育部印发的《义务教育小学科学课程标准》,小学科学课被列为与语文、数学、英语同等重要的“基础性课程”。科学课程意在激发孩子探索世界的好奇心,从小在他们心中种下科学的种子。

新的学期,孕育着新的希望,祝福孩子们能够学有所成,健康成长!

